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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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викладачеві реалізувати основні види тестових завдань (альтернативний, 

множинний вибір, упорядкування та ін.). 

Останній варіант тестування припускає облік результату при оцінюванні 
рівня знань і тому вимагає аутентифікації людини, яка проходить тестування, 

захисту результатів, мінімізації впливу зовнішніх факторів, пов’язаних з проб-

лемами захисту інформації. Через це сертифікацію доцільно реалізовувати у 

вигляді універсальної оболонки, предметний зміст якої визначається звернен-

ням до відповідної бази даних. 

Робота з електронним курсом у мережному варіанті передбачає попе-

редню реєстрацію студента в системі. Це дозволяє створити базу даних 

користувачеві і зберігати в ній результати роботи з підсистемою тестування (ця 

база відкрита для читання викладачеві, що супроводжує навчання з даної 
дисципліни). 

Побудова автоматизованої системи контролю знань і її практична 

реалізація в ланцюговому варіанті дозволяє викладачеві проводити поточний і 
підсумковий контроль швидко, об’єктивно й ефективно, відкриває шлях до 

реалізації методів адаптивного тестування, що дасть змогу досягти більших 

результатів у цій галузі і посприяти збудженню бажань студентів об’єктивно 

оцінювати свої знання і рівень підготовки. 

 

 

НАКОПИЧЕННЯ ЗНАНЬ У КОМП’ЮТЕРНИХ  

ТЕХНОЛОГІЯХ НАВЧАННЯ 

 

П.М. Монтік, С.О. Коновалов  

 

Характерною рисою розвитку суспільства є перехід від індустріальних 

технологій до науково-інформаційних, які базуються не на матеріальній, а на 

інтелектуальній власності. Можливість такого переходу і його темпи 

визначаються якістю освіти й процесом  інформатизації навчання, який можна 

розглядати як одну з ліній соціалізації й розвитку фахівця в сучасних умовах. 

Це пояснює зрослий інтерес до використання баз даних і знань, програм 

накопичення осмисленої інформації в конкретних дисциплінам. Широко відомі 
програми Access, 1С, MySQL ліцензійні, або як у веб-платформі Mediawiki 

надлишкові й вимагають спеціальних знань для використання й наповнення.  

Нашою метою були вибір і апробування простої програми накопичення 

знань, що дозволяє студентові активно використовувати електронні книги й 

інші матеріали в процесі навчання, доповнювати зміст і вносити в нього 

корективи, представляти результати своєї навчальної діяльності. Такий підхід 

сприяє професійно орієнтованій пошуковій діяльності студента з метою 

одержання нового знання і є засобом освоєння методології наукового пошуку й 

комп’ютерного аналізу.  

На кафедрі електромеханіки спробували застосувати програму MyTetra у 

процесі навчання по дисципліні «Силова електроніка та силові перетворювачі 
автоматизованих електроприводів». 
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Програма MyTetra — це нескладний і безплатний багатоплатформовий 

менеджер накопичення осмисленої інформації, призначений для зберігання 

статей, заміток і електронних навчально-методичних матеріалів. Усі записи 

організують у деревовидну структуру, а також забезпечуються ключовими 

словами-тегами. Основне завдання MyТetra — надати природний, інтуїтивно-

зрозумілий інтерфейс для використання збережених матеріалів, забезпечити 

можливість швидкої навігації по дереву й зручний пошук. Можливість 

використання програми в мобільних телефонах і планшетах робить її 
привабливої до застосування в процесі самопідготовки студентів у бібліотеці й 

у якості спеціалізованого довідника, наприклад, при роботі над курсовим і 
дипломним проектом, а також надалі застосуванню за фахом. 

При роботі із програмою студенти усвідомлено беруть участь у процесі 
навчання, накопичення знань і інформації. Це дозволяє їм самостійно 

ухвалювати рішення, пов’язані з ходом навчального процесу, а викладачеві 
підтримувати індивідуальний підхід у навчанні. Застосована технологія 

управління знаннями реалізує принципи самоорганізації, саморегулювання і 
самоконтролю. 

Аналіз результатів використання програми дозволяє зробити висновки, 

що вона є якісним доповненням до класичних форм навчання, підвищує його 

інформативну ємність, ефективність проведення занять у різноманітних формах 

і оптимізує освітній процес. 

 

 

ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ У ФІЛІЇ КАФЕДРИ 

“ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА” ПРИ РСТЦ “ОДЕСАОБЛЕНЕРГО” 

 

П.М. Монтік 

 

З метою використання передового досвіду в проведенні електромон-

тажних робіт з використанням сучасного електроустаткування, приладів та 

інструментів під час навчального процесу на базі Регіонального спеціалізо-

ваного тренувального центру (РСТЦ) “Одесаобленерго” організовано філію 

кафедри електромеханіки. 

Високий рівень матеріально-технічної бази РСТЦ дозволяє організувати 

виконання лабораторних занять з дисципліни “Основи електромонтажних 

робіт” для студентів 1-го курсу за фахом 6.050702 “Електромеханіка”. Робоча 

програма цієї дисципліни проінтегрована з відповідним планом спеціальності 
“Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 2-го 

розряду” підготовку якої проводить РСТЦ. Відповідно до цього, лекційний 

матеріал вивчається студентами в академії, а лабораторний практикум 

проводиться на навчально-лабораторній базі РСТЦ згідно з методом єдиного 

навчального дня. Студентів доставляють до місця занять автобусом академії. 
Лабораторний цикл включає роботу студентів на сучасному електро-

устаткуванні, а також у механічних майстернях під керівництвом викладачів 

кафедри і РСТЦ. У першій частині практики студенти вивчають правила 
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